
A los tres días del mes de mayo de dos mil veintitrés, siendo las 15:10 hs, se reúne

en sesión ordinaria el Consejo del Departamento de Antropología en Casa Verde. La

reunión está presidida por el director Dr. Thiago Silva Ferreira da Costa. Se

encuentran presentes la coordinadora académica Lucía Ríos; en representación del

claustro de docentes: Rodrigo Nores y Graciela Tedesco; en representación del

claustro de estudiantes: Valentina Colasanto y Lino Mora Abichain; y en

representación del claustro de egresadas/os: Gaspar Laguens.

A continuación, el Consejo pasa a tratar los temas del orden del día.

Orden del día - Consejo de Departamento. 3 de mayo de 2023

1. Rectificación
Se informa que en el acta del día 12 de abril se cometió un error involuntario y que

Miriam Abate Daga presentó informe de adscripción realizada por el magíster

Mariano Pussetto en la materia Antropología en Contextos Urbanos y solicitó su

aprobación, no solicitando la renovación como consta en el acta. El Consejo toma

conocimiento.

2. Trabajos Finales - Plan de Trabajo PPS / Proyecto de Tesis
Les docentes María Lucía Tamagnini y Juan Manuel Barri aconsejan aprobar el

proyecto de Trabajo Final de Licenciatura en Antropología (modalidad tesis) de la

estudiante Emilie Lucienne Barrio Lower Daniele, titulado “Bienvenidos a la Frijam”:

Hacer género desde la improvisación musical en la ciudad de Córdoba, dirigido por

la docente Fabiola Heredia y la licenciada Rocío Rodríguez. El Consejo toma

conocimiento y da por aprobado el proyecto.

Se incorpora la Consejera Claudia Amuedo

3. Selección de antecedentes
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EX-2023-00032435- -UNC-ME#FFYH El tribunal evaluador que atendió la selección

de antecedentes destinada a cubrir un cargo de Profesor/a Asistente, dedicación

simple, para la cátedra Problemáticas de la Arqueología propone por unanimidad la

designación de la licenciada Macarena Traktman. El expediente de la designación

fue elevado a Secretaría Académica. El Consejo toma conocimiento y aprueba la

designación.

EX-2023-00032862- -UNC-ME#FFYH El tribunal evaluador que atendió la selección

de antecedentes destinada a cubrir un cargo de Profesor/a Asistente, dedicación

simple, para la cátedra Arqueología Argentina I propone por unanimidad la

designación de la licenciada Melisa Rodríguez Oviedo. El Consejo toma

conocimiento.

El postulante José María Caminoa presenta nota con observaciones al dictamen

emitido por el tribunal evaluador que atendió la selección destinada a cubrir un

cargo de Profesor/a Asistente, dedicación simple, para la cátedra Arqueología

Argentina I. El Consejo toma conocimiento de la nota, en base a las objeciones

efectuadas por el postulante, el Consejo sugiere al HCD dar curso a la solicitud y

que la Comisión Evaluadora realice la ampliación de dictamen.

Se retira la consejera Claudia Amuedo

Se solicita propuesta de tribunal para la selección de antecedentes destinada a

cubrir 1 (uno) cargo de Profesor/a Asistente de dedicación semi exclusiva para la

cátedra Arqueología de la Complejidad Social, vacante por la licencia de Soledad

Salega y tras la declaración de nulidad de la selección de antecedentes aprobada

en el EX-2022-00477774- -UNC-ME#FFYH (RHCD N° 106-2023). El Consejo toma

conocimiento y designa el siguiente tribunal evaluador:

Docentes: Mariana Dantas, Roxana Cattáneo, Verónica Lema y Soledad Salega

(sup)

Veedores Estudiantes: Antonia Marcuzi y Lino Mora Abichain (suplente)
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Veedores Egresades: Ezequiel de Jesús Aguilera Matute y Gaspar Laguens

(suplente)

Se incorpora la consejera Claudia Amuedo

4. Equivalencias
EX-2023-00236040- -UNC-ME#FFYH La estudiante Wanda Elizabeth Aliende

solicita la equivalencia que a continuación se detalla:

-Psicología Evolutiva de la Adolescencia y Juventud (120hs) (Licenciatura en

Psicología, UNC) se solicita equivalencia por Materia Electiva 1. El Consejo toma

conocimiento y solicita a la estudiante que explicite en una nota los motivos de la

solicitud.

5. Adscripciones
El profesor Ezequiel Grisendi presenta informe de adscripción realizada por la

licenciada Silvina Agnelli (período 18 de septiembre de 2020 al 18 de septiembre de

2022) en la materia Teoría Antropológica I. El Consejo toma conocimiento y da por

aprobada la adscripción.

El profesor Fernando Aiziczon presenta informe de adscripción realizada por la

licenciada Victoria Eugenia Bulacios Sant’Angelo (período 26 de marzo de 2021 al

26 de marzo de 2023) en la materia Historia Social Argentina. El Consejo toma

conocimiento y da por aprobada la adscripción.

6. Evaluadores becas de iniciación a la investigación
En la sesión del 12 de abril, el Consejo sugirió la designación de las profesoras

Mariana Fabra y María Elena Previtali. Habiendo informado a las respectivas

docentes, Mariana Fabra informa que en esta oportunidad no podrá participar, y por

este motivo se sugiere la designación de la docente Aldana Tavarone. El Consejo

toma conocimiento y aprueba la propuesta de designación.

Sobre tablas
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El estudiante Juan Ignacio Lizarraiga solicita segunda prórroga para la presentación

del Trabajo Final de Licenciatura (modalidad tesis), titulado Movimientos en partidos

y partidos en movimiento: un análisis etnográfico sobre procesos de alianza y

(re)organización en la JP en la ciudad de Córdoba, dirigido por la docente Marina

Liberatori y la doctora Julieta Quirós. El mismo fue aprobado por el Consejo el 16 de

octubre de 2020. El Consejo toma conocimiento y otorga prórroga por seis meses.

La profesora Mariana Tello presenta los informes de las ayudantías realizadas por

Sofía Argüello, Ana Laura Prado y Juan Re Ceconi en la materia Taller de Trabajo

de Campo - Área Social. El Consejo toma conocimiento y aprueba las ayudantías.

El profesor Juan Manuel Barri presenta el informe de la ayudantía realizada por Iara

Ludueña en la materia Etnografía en Contextos Rurales. El Consejo toma

conocimiento y aprueba las ayudantías.

Las profesoras María Laura Freyre y Miriam Abate Daga presentan los informes de

las ayudantías realizadas por Guadalupe Argüello y María Emilia Tavella en la

materia Problemáticas de la Antropología Social. El Consejo toma conocimiento y

aprueba las ayudantías.

Se presentan los informes de carrera docente de Darío Olmo en su cargo de

profesor titular dedicación simple en Antropología Forense, de Darío Demarchi en su

cargo de profesor titular dedicación simple en Dinámica de Poblaciones Humanas, y

de Mariela Eleonora Zabala en su cargo de profesora adjunta dedicación simple en

Taller de Producción de Trabajos Finales. El Consejo toma conocimiento.

El profesor Rodrigo Nores presenta informe de carrera docente de la profesora

Angelina García en su cargo de profesora asistente dedicación simple en

Problemáticas de la Bioantropología por el período 2018-2023. El Consejo toma

conocimiento.
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La profesora Gisela Sario presenta informe de carrera docente del profesor

Francisco Pazzarelli en su cargo de profesor asistente dedicación simple en

Problemáticas de la Arqueología por el período 2018-2023. El Consejo toma

conocimiento.

La profesora Mariana Dantas presenta informe de carrera docente de la profesora

María Soledad Salega en su cargo de profesora asistente dedicación simple en

Arqueología de la Complejidad Social por el período 2018-2023. El Consejo toma

conocimiento.

La Dirección informa que, ante la licencia del docente Francisco Pazzarelli en la

materia Problematicas de Arqueología desde el 1 de marzo al 6 de agosto de 2023,

se recurrirá al orden de mérito propuesto por la Comisión Evaluadora y se solicitara

se cubra la vacante designándose a Melisa Rodríguez Oviedo. El Consejo toma

conocimiento y aprueba la designación.

Siendo las 15:58 hs se da por concluída la sesión.
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